

# 82岁老党员的临终心愿

□记者 姬慧洋

“我走后，从我的退休金中拿出1000元作为党费交给党组织，替我最后一次履行一名共产党员的义务，完成我最后的心愿。”这是82岁的田秀灿离世前留给子女的话。近日，田秀灿的儿女们来到扶沟县人民检察院老干部党支部，缴纳了父亲“最后一笔”党费——1000元人民币，完成了老人“一生跟党走”的心愿。这1000

元的特殊党费表达了一位检察官对党的忠诚，也诠释了一位共产党员对初心的坚守。

1961年，田秀灿从西安公路学院毕业后，先后在交通部第五运输公司、扶沟县糖烟酒公司工作，1980年5月，调入扶沟县人民检察院工作，先后任助理检察员、检察员、起诉科副科长、经济科副科长、反贪局副局长等职务，1985年3月，田秀灿光荣入党。

有着30多年党龄的田秀灿

对党无限忠诚，一生绝对服从党的领导，工作不讲条件、报酬，哪里艰苦哪里去。“我们的父亲是一名老党员、老检察官，一辈子勤勤恳恳、认认真真工作。离世前他一直牵挂着交纳党费的事情，让我们务必完成他的遗愿。没想到写完遗嘱两个月后，父亲就走了。”田秀灿的儿女们动情地说。了解事情的经过后，扶沟县人民检察院立即联系县委组织部，将这1000元的特殊党费按规定程序上

交，完成了田秀灿最后的心愿。

扶沟县人民检察院党组书记、检察长苏宏锦说：“这笔特殊的党费，诠释了一名党员、检察官对信仰的坚守，映照着他对党的感恩之心、敬畏之心、赤诚之心。这笔沉甸甸的党费，给全院干警干警上了一堂生动的党课，激励全院党员干警不忘初心、对党忠诚，努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义，为促进社会公平正义贡献力量。”②10

扶沟县人民法院

## 执行干警元宵节抓“老赖”



执行干警(右)抓“老赖”

□记者 姬慧洋 文/图

**本报讯** 俗话说：“躲得过初一，躲不过十五。”2月26日是元宵节，扶沟县人民法院的执行干警紧盯时间节点，利用被执行人家过元宵节的有利时机，查处被执行人。

被执行人卢某几年前欠下多人债务，在扶沟县人民法院强制执行过程中，卢某玩起了失踪。2018年，扶沟县人民法院对卢某发布悬赏公告，对提供线索并协助抓获者给予一定的资金奖励。元宵节这天，执行干警接到群众举报，卢某当日回到家中，与朋友相聚。干警们立即赶赴卢某家中，将其带回法院采取司法拘留的强制措施。日前，卢某因涉嫌构成拒不执行判决、裁定

罪被移交公安机关，等待他的将是更严厉的处罚。

无独有偶，在廖某与某银行借款合同纠纷一案中，廖某在某银行贷款30万元用于养殖，贷款到期后，廖某以没赚到钱为由，拒不偿还贷款。在扶沟县人民法院强制执行期间，廖某将养殖场变卖后远走他乡。2月26日晚，执行干警接到申请执行人提供的线索，廖某正在城西某村看花灯。随后，廖某被执行干警押回。

春节期间，扶沟县人民法院执行干警加班加点，连续奋战在执行一线。上面两位“老赖”的结局提醒那些躲避执行的被执行人，不要心存侥幸心理，一定要积极履行法律文书所规定的义务，否则必将受到法律的制裁。

价值20余万元轿车被盗

## 项城民警千里追贼

□记者 彭慧

**本报讯** 价值20余万元的轿车被盗，项城民警接警后两天两夜不眠不休，奔赴千里追捕盗车贼。3月1日，记者从项城市公安局获悉，目前两名涉案嫌疑人已到案，案件在进一步侦办中。

2月21日，在项城某路段，一辆价

值20余万元的凯迪拉克轿车被盗走。项城市公安局水寨派出所接到报警后，值班民警迅速出警赶到现场，通过调查走访，很快确定了两名犯罪嫌疑人，并获知他们已经驾车逃窜至江苏徐州。

得到这一消息后，该所所长韩莉立即组成抓捕组开展工作。经过两天两夜追踪，民警成功将两名犯罪嫌疑人抓获归案，并追回被盗车辆。

救命钱被偷

## 市公安局川汇分局快速破案



犯罪嫌疑人(前)指认现场

□记者 彭慧 文/图

**本报讯** 2月27日上午，一名群众将写着“神速解民忧 雄风扬警威”的锦旗送到市公安局川汇分局荷花路派出所民警手中，感谢民警的辛苦付出。锦旗背后的故事还得从一条抖音视频说起。

2月23日，一条抖音视频引起了周口市公安局川汇分局荷花路

派出所所长魏光辉的重视，画面上一位中年妇女在周口市中医院大厅一边跑，一边声嘶力竭地喊：“谁偷我的钱了？谁偷我的钱了？”

警情就是命令。魏光辉迅速带领民警张斌等人赶到周口市中医院了解案情，并将这一影响恶劣的案件第一时间向川汇分局党委汇报。市公安局川汇分局局长朱成刚当机立断，责成分局案件大队与荷花路派出所组成联合侦破小组，由案件大队长房亚勇任组长，抽调精干力量，限期破案。

因周口市中医院每天就医的患者和家属有数千人，案件现场十分混乱，想在这样的环境中获取证据，难度可想而知。为此，侦查小组的民警通过各种手段收集线索。经过联合侦破小组全体民警夜以继日的缜密侦查，终于锁定了犯罪嫌疑人。

2月25日晚，联合侦破小组民警将犯罪嫌疑人邓某平（女，59岁，太康县人）抓捕归案，邓对其犯罪事实供认不讳。